

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 2022. október 11.-i** üléséről.

Jelen vannak: Kászonyi Károly, Molnár Nándor, Tótváradi-Nagy Bence, Arnóczy György

VÁCI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
2022. OKTÓBER 11. 2022	
Szám:	Előszám:
Megnevezés:	Előadó:

Meghívottként vett részt az ülésen: Inotay Gergely alpolgármester, dr. Bartók-Palotai Hajnalka jogi referens, dr. Csanádi Balázs jogi referens, dr. Pápa Dávid jogi referens, Székelyné Angi Emőke Igazgatási és Szociális Osztály vezető, Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály vezető, dr. Kiss-Bozó Szilvia részlegvezető, Gulyás Zoltán ügyvezető, Völgyesi Viktor ügyvezető, Járja Andrea igazgató, Fischer Kornél igazgató

Kászonyi Károly: Tisztelettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság soros ülésén aki még nem tette meg azt kérem, hogy kapcsolja be a gépét, még egy valakit nem látok, köszönöm szépen, 5 tagból 4 taggal vagyunk jelen, határozatképesek vagyunk, Arnóczy György urat fogom megkérni a jegyzőkönyv hitelesítésére, a hölgyek majd értesítik az időpontról, köszönöm szépen. Akkor kezdjük is el, előttünk van a napirend, a napirenddel kapcsolatban kérdezem a tisztelt bizottságot kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e? Nem látok ilyen, akkor kérem szavazzunk a napirendről.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

NAPIREND

1. Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft.-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. augusztus havi beszámolója
2. Köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló rendeletmódosítás
3. Likviditási jelentés
4. Költségvetési rendeletmódosítás
5. Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye tagintézményeinek a Váci Család- és Gyermekjóléti Központba, valamint a Dr. Kenéz Zoltán Idősek Otthona és Klubjába történő integrálásához kapcsolódó elvi döntések meghozatala
6. Váci Család- és Gyermekjóléti Központ Népkonyha ellátás biztosítása hajléktalan személyek részére
7. Támogatási megállapodás kötése
8. „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthona - szerződés módosítás
9. Egyebek

1. napirendi pont: Váci Városfejlesztő Kft. és Kft.-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. augusztus havi beszámolója

Kászonyi Károly: Tisztelettel kérdezem, hogy kérdés, észrevétel, kiegészítés? Nincs a kollégák részéről. A tisztelt bizottságot kérdezem kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban? Hozzászólás? Nem látok ilyen tisztelettel kérem, hogy szavazzunk akkor az augusztus havi beszámolóról.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

66/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja a Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. augusztus havi beszámolója.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető

Molnár Nándor megérkezik a Bizottság ülésére. (5 fő)

2. napirendi pont: A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 35/2014.(XI.14.) rendeletmódosítás

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdezem, hogy kérdés, észrevétel?

Arnóczy György: Köszönöm a szót elnök úr. Egy kérdésem lenne itt a hűtőkkel kapcsolatos díjemeléssel, ahogy néztem ez plusz 230 illetve plusz 350,- Ft-ot jelent, és hát ugye a hírekből hallva, bár konkrét információm nincs, hogy a városnak mennyivel lesz magasabb az áramszámla kilowattóránként, hogy jó ez a számolás biztos? Tehát én egy kicsit keveslem, nekem nagyon kevésnek tűnik ez a 230 Ft-os emelés, tudom, hogy érzékeny területen mozgunk, de ugye az egy másik dolog, azt egy másik bizottság tárgyalja én nekem, mint pénzügyi bizottsági tagnak én úgy érzem, hogy kötelességem ezt azért megkérdezni. Én egy kicsit kevésnek tartom ezt a 230 Ft-ot ahhoz képest, amit a hírekből hallok, hogy milyen, nyolc, meg tízszeres meg nem tudom milyen áremelések vannak. Ugye egy hűtőnél a fő költség talán pont az áram. Köszönöm.

Inotay Gergely: Köszönöm szépen a szót tisztelt bizottság. Köszönöm, hogy itt lehetek és rögtön akkor erre válaszolnék, itt nyilván az effektív bekerülésen túl az emelésnek a mértékletességét az indokolta, hogy a kórház által most meghatározott árak alatt maradjunk némiképpen ez biztosítja azt, hogy viszonylag nagyobb kapacitással tudjuk adott esetben a hűtőkamrát üzemeltetni. Az emelés mértékében a váci lakcímmel rendelkezők számára némiképpen alatta maradtunk, így a kórház által meghatározott tarifának, összességében elmondható, hogy lényegesen többet emeltek más temetőik itt akár Vác városában, illetve a környező településeken is, mi most úgy gondoljuk a számítások alapján ez így ebben a mérlegben megállja a helyét. Köszönöm szépen.

Kászonyi Károly: Köszönöm alpolgármester úrnak a választ, nem látok több kérdést, észrevételt, hozzászólást, tehát kérem, hogy a határozati javaslat tervezetről szavazzunk.

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

67/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a

Képviselő-testületnek a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 35/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosítását a melléklet szerint.

Határidő: 2022. október 19.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft. Vagyonbirtokosági részleg

3. napirendi pont: Likviditási jelentés

Kászonyi Károly: Osztályvezető úr kívánja most kiegészíteni? Nem kívánja, köszönöm. Előttünk vannak a számok, ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzáfűzni való? A számok tiszták, köszönöm! Nem látok ilyet, kérem, hogy szavazzunk a likviditási jelentésről

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

68/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat likviditási helyzetéről szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pénzügyi és Adó Osztály vezető

4. napirendi pont: Költségvetési rendeletmódosítás

Kászonyi Károly: Osztályvezető úrra nézek, nem kívánja kiegészíteni. Előttünk van a szöveges indoklás miatt szükséges ez.

dr. Manninger Péter: Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Azt szeretném megkérdezni a rendkívüli közműfelújítások ezt lehet-e tudni pontosabban, hogy mit takar? Köszönöm.

Inotay Gergely: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Képviselő Úr! A Káptalan utcai esővíz csapadékvíz-elvezető rendszerének a feltárása közben azt tapasztalták az útburkolat megbontása, illetve a csatorna föltárásakor, hogy nem csatornát találtak az út alján, hanem egy megsemmisült, tehát teljes egészében tönkrement csatornaszakaszt 38 méter hosszúságban, ennek az elhárítására a vállalkozói árajánlat alapján 15.000.000 Ft-os költséget kellett biztosítanunk 40 méteren ki kell építeni a csapadékvíz elvezetést a Káptalan utca piac előtti szakaszától egészen az utca, majdnem közepéig. Köszönöm szépen.

dr. Manninger Péter: Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Az lenne a kérdésem, és ne vegyék tőlem rossz néven, hogy nem először tárgyalunk bizottsági ülésen is, és testületi ülésen is ilyen jellegű kiadásokat és mindig fölmerül nemcsak bennem néhány képviselőtársamban is az a kérdés, hogy amikor ezek a munkálatok elkezdődnek legyen az a Szent István tér vagy most ez az eset, hogy tehát nem létezik olyan technológia, technika ma, amivel a munkák megkezdésekor ezeket a dolgokat föl lehetne mérni? Mert olyan rosszízű dolog az, hogy mindig utólag ilyen pénzeket meg kell szavazgatni ahhoz, hogy, hogy, mert itt azt találták, mert ott az be volt szakadva ott nem úgy volt, ahogy azt eredetileg gondoltuk és minden egyes ilyen beruházásnál szinte előkerülnek ezek a problémák. Köszönöm.

Inotay Gergely: Köszönöm szépen a szót. Részben jogosnak gondolom a dolgot itt sajnos az történt, hogy amikor azt tapasztalták, hogy meg kéne kamerázni a rendszert, akkor a kamera maga nem tudott elindulni olyan mértékben volt károsodva és ez egy havária helyzet, lássuk be, hogy ez szeptember első hetében történt nagyjából egészében a bekötési szándék. Lényegesen később lett kamera, illetve az a kotrógép, ami szintén nem tudott bemenni, tehát ott kellett föltárni és a az effektív feltárás közben derült ki az, hogy pontosan milyen mértékben sérült ez a helyzet. A márvány teret én most nyilván az egy másik jellegű ügy, ott egy hosszabb előkészítés után is sok-sok közmű cseréjéről kellett sok-sok szolgáltatóval összehangoltan gondolkodni, nyilván az egy nagyobb falat volt, itt most tényleg a havária elhárítása a cél. Köszönöm szépen.

Kászonyi Károly: Köszönöm szépen alpolgármester úrnak. Annyit, hogy vannak olyan helyzetek ugye alpolgármester úr is jelezte én csak szakmailag, foglalkozom is ezzel, volt az én helyzetemben is már, vannak is olyanok a cég, ahol dolgozom, hogy kamera nem megy be egyszerűen megáll a történet, onnantól kezdve nem látunk be a föld alá, tehát muszáj a feltárás, és amikor kiásásra kerül a dolog akkor színtezés, olyankor fogjuk tudni kideríteni, tehát ez csak szakmailag szeretném, tehát van, mikor nem megállapítható, mikor nem látunk a föld alá. Köszönöm. Kérem, hogy szavazzunk akkor a továbbiakról.

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**69/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Vác Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 5/2022.(II.16.) önkormányzati rendeletének módosítását. (5. sz.)

Határidő: 2022. október 19.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

5. napirendi pont: Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye tagintézményének a Váci Család- és Gyermekejóléti Központ, valamint a Dr. Kenéz Zoltán Idősek Otthona és Klubja történő integrálásához kapcsolódó elvi döntések meghozatala

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Köszönöm szépen, Andreát idézném egy picit, ha megengedi, itt az előbb beszélgettünk azért átvizsgálata ezeket a dolgokat, keresett erre az átszervezésre hasonló vagy ugyanilyen jellegű átszervezett intézményeket, elég sok helyen és elég nagy városokban is talált és működőképes ez az intézményi hálózat abszolút. Köszönöm szépen. Ha van kérdés, észrevétel, kérem tegyék fel, ha nem, akkor kérem, hogy szavazzunk.

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**70/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye tagintézményeinek a Váci Család- és Gyermekejóléti Központba, valamint a Dr. Kenéz Zoltán Idősek Otthona és klubjába

történő integrálódásáról szóló előterjesztést tárgyalja meg és adja elvi hozzájárulását ahhoz, hogy a Bölcsődék és Fogyatékosok költségvetési szerv 2022. december 31. napjával államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 11. § (3) bekezdése alapján – egyesítéssel, melynek módja beolvadás – jogutódlással megszűnjön, továbbá a megszüntetésre kerülő Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye Kölcsey utcai Bölcsőde, Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye Szegfű utcai Bölcsőde, Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye Bölcsőde és Speciális Csoport tagintézmények jogutódja 2023. január 1. napjától a Váci Család- és Gyermekjóléti Központ, valamint a Bölcsődék és Fogyatékosok Intézménye Fejlesztő Napközi Otthon, Bölcsődék és Fogyatékosok Intézmény Fogyatékosok Napközi Otthona tagintézmények jogutódja 2023. január 1. napjától a Dr. Kenéz Zoltán Idősek Otthona és Klubja legyen.

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületének, hogy kérje fel a Váci Polgármesteri Hivatal Jogi Osztály vezetőjét az alapító, valamint a megszüntető okiratok elkészítésére. Továbbá utasítsa az intézmények vezetőit, hogy a beolvadás megvalósítása érdekében – az államháztartási és számviteli előírások figyelembevételével – a szükséges gazdálkodási feladatokat lássa el, készítse elő a vagyoni jogi döntésekhez szükséges iratokat.

Határidő: 2022. október 19.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: Pénzügyi és Adó Osztály vez.; Igazgatási és Szociális Osztály vez.; Jogi Osztály vez.; intézményvezetők

6. Vác Város Önkormányzat Váci Család- és Gyermekjóléti Központ Népkonyha ellátás biztosítása hajléktalan személyek részére

Kászonyi Károly: Kívánja kiegészíteni igazgató asszony? Nem kívánja. Köszönöm.

Arnóczy György: Itt azt olvasom, hogy 20 adagról szól ez a beadvány. Kérdésem, hogy ez mi alapján számolják ezt egyrészt ezt a kötelező ellátást és hogy jön ki, hogy pont 20, tehát most az elég vajon vagy ez most csak egy ilyen átlag szám.

Járja Andrea: Tisztelt Bizottság Tisztelt Képviselő Úr! Köszönöm szépen a kérdést. Igen, ez a 20 ez egy nagyon alacsony számnak tűnik és nem is egy bűvös szám, igazándiból arról van szó, hogy az intézménynek a hajléktalanellátó egységében 20 főre van a nappali melegedőben engedélyünk. Ettől többet egyszerre nem tudunk egy időben leültetni és ez az a létszám, amit a Baptista Szeretetszolgálat mondhatni, hogy ők veszik igénybe a normatívát az ellátás után, oly módon most azzal a változással, hogy 200,- Ft/adaggal hozzájárul a Vác Város Önkormányzata és azon emberek, akiknek semmilyen módon nem biztosított a nappali meleg egyszeri étkezésük, ennek a 20 embernek, ennek így oldja meg a város és én azt gondolom, hogy az egyik legszebb cselekedet, így a baptistákkal összefogva, hogy a város ezt megteszi.

dr. Manninger Péter: Tisztelt Elnök Úr! Fölvállalva, hogy egy ilyen kényes kérdésben nem feltétlenül első hallásra illendő kérdést teszek föl, de hát mégiscsak elhangzott korábban is, hogy egy Pénzügyi Bizottságon vagyunk, hogy ez a feladat ez kötelező-e vagy pedig újonnan lép be, ráadásul itt a hivatkozásban a rendelet az 1993-as, illetve a törvény, hogy eddig ez hogy volt megoldva a városba és ha szabad illet kérdezni anélkül, hogy most a testület vagy a bizottsági ülés után az utcán engem megköveznének, de hogy miért pont most egy ilyen nehéz gazdasági helyzetben lép be a város egy ilyen ellátásban, még hogyha ez nem is egy eget rengető összeg csak, hogy mi az időzítés oka, azt szeretném megkérdezni.

Járja Andrea: Maga az ellátás kötelező ellátás, hogy azon a településen, ahol rászoruló emberek élnek és akik az egyszeri étkezést mint mondtam, nem tudják meleg ebédet megvenni, ez az ellátási forma,

amit úgy neveznek hogy népkonyha ellátást hoznak létre. Vác városában ez nem új típusú ellátás. A Baptista Szeretetszolgálattal az intézmény tizenéve így kapja a hajléktalanoknak a meleg étkeztetését. Sajnos az az élethelyzet, ami előállt országosan, hogy mindenhol megemelkedtek az előállítási költségek és az élelmiszerek, természetesen a rezsiköltségekről már nem is beszélve, a Szeretetszolgálat a továbbiakban úgy tudja segíteni az intézménynek ezen ellátását, hogy továbbra is működni tudjon, hogy 200,- Ft/adag hozzájárulást kér egy-egy ebédhez. Mi azt gondoljuk, hogy eddig ezzel nem volt gond, nem volt gond, mert nem repültek való úgy az árak sem, a benzinárak, amivel nekünk odaszállították, nekünk ezzel dolgunk nem volt. Ámbár hazudok, mert annyi dolgunk volt, hogy a kollégák felvállalták, hogy kiosztották munkaidőben azt az ételt, amit nem mi főztünk meg. Mi örültünk, hogy éhes emberek enni kapnak és ez működött, sajnos ez most gyűrűzött be, hogy ezért hozzájárulást kérnek, hogy továbbra is biztosított legyen ez az ellátás.

Inotay Gergely: Köszönöm szépen a szót. Annyival egészíteném ki, hogy tehát egy már meglévő szolgáltatást viszünk tovább ezúttal egy kicsi hozzájárulással kiegészítve és azt el kell mindenképpen mondanom, hogy a tárgyalások eredményeképpen ez egy picit magasabb összeg lett volna, hiszen az elszállítás költsége is a családsegítőt terhelte volna, végül is sikerült abba megállapodnunk, hogy mivel amúgy is útba esünk Verőce felé, ezért továbbra is fogják az étel szállítását biztosítani. Ez egyébként több mint a kétszeresére emelte volna az ételnek az árát 540,- Ft-ra kalkuláltuk nagyjából a számítható költségeket, így most adagonként 200,- Ft-ért minden a hajléktalan ellátásban, a nappali melegedőben ott lévő hajléktalannak tudunk egy-egy meleg ételt biztosítani.

dr. Manninger Péter: Köszönöm szépen elnök úr. Tehát, akkor ezek szerint ez egy működő dolog volt, amivel nagyon durván fogalmazva a városnak eddig nem volt gondja, meg kiadása, most tovább működik azzal, hogy a városnak hozzá kell valamennyit tenni. Ez abszolút rendben.

Kászonyi Károly: Köszönöm szépen igazgató asszonynak is, köszönet a Baptista Szeretetszolgáltatnak is, hogy foglalkoznak ezzel az üggyel. Akkor szavazzunk erről.

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

71/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá, hogy a Váci Család- és Gyermekjóléti Központ népkonyha szolgáltatást létesítsen az előterjesztés szerinti tartalommal, továbbá hatalmazza fel a polgármestert a mellékelt feladatellátási szerződés és annak esetleges technikai módosításának aláírására.

Határidő: 2022. október 19.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester; Váci Család- és Gyermekjóléti Központ igazgató

7. napirendi pont: Támogatási megállapodás kötése

Kászonyi Károly: Molnár Nándor az előterjesztő, kívánja kiegészíteni?

Molnár Nándor: Köszönöm a lehetőséget Elnök Úr! Tisztelt Képviselő Urak! Kedves Vendégeink! Ez egy nagyon új dolog a város részéről, amennyiben ebben részt veszünk. Hozzá kell azt tennünk, hogy ez a kisfiú már teljesítette azt, amit a szerződésben vállalt. Bejutott a Nemzeti Vágta döntőjében

és ott 3. helyezést ért el a kishuszár vágóban. Tette ezt úgy, hogy azt a támogatást, amiről beszéltünk és amit kérünk most, hogy a bizottság hagyja jóvá és a testület is járuljon hozzá ehhez az összeghez, a szülők megelőlegezték és, mint tudják ez a lovassport ez nem egy olcsó dolog, mert nemcsak magát a lovat kell etetni, hanem a lovat is és a segítő személyzetet. Óriási promóciós lehetőség ez. Megkérdeztem a Tourinformot, mert ők voltak azok, akik ebből a legtöbbet profitáltak és Kelecsényi Ágnes az igazgatója az intézménynek, azt mondta nekem, hogy az a kétnapos kitelepülés, amin ott ők részt vettek a Hősök terén, az gyakorlatilag közel 1000 prospektusnak az eladását jelentette, akkora volt az érdeklődés maga a rendezvény és a város iránt is. Ezt csak ahhoz szeretném hozzáfűzni, hogy Önök is láthatták egy csomó oldalon megosztottuk ezeket a videókat és ezeket a képeket, én úgy gondolom, hogy ez az összeg, amit kérünk ez a 600.000 Ft ez egy méltányos összeg és nagyon örülnék, hogyha a városnak még sok-sok olyan embere lenne, diákja lenne, aki a város nevét ilyen módon öregbíteni és javítaná hírnevét. Köszönöm szépen.

dr. Manninger Péter: Köszönöm szépen Elnök úr! Tisztelt Képviselő Úr! Kedves Nándi! A következő kérdésem, hogyha szabad személyesre venni a figurát, hogy mindent értek ezzel a dologgal kapcsolatban és maximálisan támogatandónak és támogathatónak is tartom. Egy dolog, amit nem látok ebben tisztán, hogy igazándiból, ha én ezt végigolvasom, akkor nekem úgy tűnik, mintha egy múltbéli dologról lenne szó, tehát nagyon szívesen támogatnám és meg is fogom szavazni ezt előre, akárhogy, akármilyen választ fogok erre kapni erre a kérdésre, de hogy miért nem azt tartalmazza a elszámolást taglalo ötvenezer ponton túl, hogy mondjuk ő vállalja, hogy a jövő évi vágán indul és ott képviseli ilyen módon és reklám értékben stb. a várost, merthogy egyrészt ez a dolog már megtörtént. Képviselte a várost úgy, ahogy, olyan reklámértékkel ahogy, megetette a lovat, elvitte aludtak együtt ott, ahol aludtak és ez megtörtént, enélkül is. Tehát, ha most erre pénzt adunk, akkor miért nem azt kérjük, inkább hogy ezért vállalja azt, hogy nyilván az egészsége és a ló egészsége is engedi, akkor jövőre is neki indul ennek a vágának és ott végig majd Vác felirattal, meg mit tudom én, ilyen nevekkal, hogy szabad erre választ kapnom?

Inotay Gergely: Köszönöm szépen, én csak a Jogi Osztályt kérném föl, hogy tegyen meg egy állásfoglalást, beemelhető esetleg a szerződésbe egy olyan pont, amit képviselőtársam kért, hogy adott esetben a következő esztendőben is képviselje a várost, amennyiben... *(bekiabálás)*

dr. Manninger Péter: 2023. januárig kell elszámolnia a költségekkel és *(bekiabálás)* bocsánat ráadásul úgy nagyjából az összeg igazolására, ha ez arra vonatkozik, akkor is egy olyan táblázat van, amibe idei augusztusi meg szeptemberi dátumok szerepelnek a költségek mellett, akkor hogyan derül ki ebből, hogy ez a jövőre vonatkozik? Nem kekeckedni akarok.

dr. Bartók-Palotai Hajnalka: Mi becsatoltuk a kérelmet, de a jövőre tehát a szerződés aláírásától következő költségek elszámolására gondoltunk, ezt osztályvezető úrral egyeztetettük.

Kászonyi Károly: Osztályvezető úr kívánja kiegészíteni? Nem, majd a végén osztályvezető úr hozzászól.

Molnár Nándor: Köszönöm a szót. Elmegyünk a végére. Pontosan arról van szó ők ezt a kérést júniusban juttatták el az önkormányzathoz, akkor, amikor még a Nemzeti Vágta elővágtái közül éppen csak egy néhány zajlott le. Mostanra jutottunk el odáig, és ez részben az én hibám, az alpolgármester úré, aki a főnököm hibája, kicsit talán a hivatal is benne van, most jutottunk el odáig, hogy be tudtuk hozni ezt a szerződéstervezetet és valóban azt szerettük volna és a szerződés tervezetből is az derül ki, hogy az eddigi működést finanszíroztuk volna, ha időben meg tudjuk ezt kötni. De mivel időben nem tudtuk megkötni, ezért azt a javaslatot kaptuk a jegyző asszonytól, hogy ne ebben a szerződéses formában hozzuk elő, hanem kérjen a szülő egyszeri támogatást, amit a bizottság meg ítélt, és akkor ő megkaphatja az eddigi költségeinek fedezetére ezt a bizonyos támogatást. A szerződés úgy ahogyan mondod Péter a szerződés a jövőre szólna, annak ellenére, hogy ebben a formájában úgy tűnik,

mintha múltra szólna, de nem erről van szó. Ez csak egy gyakorlatilag egy minta idehoztuk, hogy a bizottság lássa, nem változtattunk az időrendjén és pontosan azért, hogy el tudjuk azt mondani, hogy ennyi ideig tartott. Tehát ez a mi hibánk, nem az övé ennyit fektettünk bele ebbe a dologba nagyon sajnálom, hogy így alakult, de szeretjük volna azt, hogy ha valaki, aki már elindult két Kishuszár Vágtán Alsópetény színeiben meg más települések színeibe és ő azt szerette volna, hogy a város színeiben is elindulhasson hogy ezt a város elfogadja ezt a felajánlást megadta neki a polgármesterasszony a tulajdonosi hozzájárulást, hogy használhatja a város nevét, tehát szeretjük volna ezt rendes normális módon megcsinálni, de nem tudtuk ezt keresztülvinni nem akarok én senkit sem legnagyobb részben én vagyok a ludas meg hát főnököm Kiss Zsolt alpolgármester úr, mert ez a mi kettőnk együttműködésének a hiányosságaira mutat rá, hogy nem voltunk ezt képesek idáig jól elmenedzselni, de ez az igazság. Tehát ahogyan te rákérdeztél ebben ez az igazság. Most jutottunk el idáig, és nagyon bízunk abban, hogy a szerződést alá tudjuk írni már a 2023-as éves teljesítményében és, hogy legalább olyan jól fog menetelni, mint ahogy ezt megtette. Ez az igazság.

Kászonyi Károly: Köszönöm elnök úr, innen is gratulálunk a kishuszárunknak a kitűnő eredményhez.

Tótvárad-Nagy Bence: Én is csak gratulálni szeretnék és valamilyen szempontból szerencsés is így a szerződés, mert látjuk, hogy meg is érdemli ezt a támogatást, hiszen mégiscsak hírnevet hozott a városunknak és remekül szerepelt ezen a rendezvényen és hát bízunk benne, hogy jövőre is hasonló módon öregbíteni fogja Vác város hírnevét.

Kászonyi Károly: Köszönöm szépen! Nem látok több hozzászólást tisztelettel kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésről.

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

72/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Cziráky Zsombor részére 600.000,- Ft támogatást adjon Vác Város Önkormányzat.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének intézményi tartalék sora.

Határidő: 2022. október 19.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

8. napirendi pont: 264/2022.(IX.21.) számú határozat mellékletének a Budapest Főváros 4. Kerület Újpesti Önkormányzattal az általa fenntartott Aranybíd Gyermekek Átmeneti Otthona tárgyában kötendő ellátási szerződés 3. pontjában szereplő szerződés hatályának módosítása

Kászonyi Károly: Előttünk az előterjesztés, kérdés észrevételt nem látok, kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésről.

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

73/2022.(X.11.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az ellátási szerződés melléklet szerinti módosításának elfogadását.

Határidő: 2022. október 19.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester; Igazgatási és Szociális Osztály vezető


9.napirendi pont: Egyebek

Kászonyi Károly: Egyebekben nem jelezte senki, hogy szeretne hozzászólni, amennyiben mégis van, akkor kérem, jelezzék. Nem látok ilyet, nagyon szépen megköszönöm mindenkinek a részvételt és további szép napot kívánok



Kászonyi Károly
a bizottság elnöke

K.m.f.



Arnóczy György
jegyzőkönyv bitelesítő